



## Referat bestyrelsesmøde OSK

Tid/sted	29.03.2022, klubrummet, online	
Tilstede	Kalle Christensen Sibilla Di Guida (med lidt af tiden på skærm) Michael Nielsen Lisa Holm Rasmussen Linda Magnussen	
Afbud fra:	Connie Juel Clausen Jesper Stougaard	
Dagsorden for mødet:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Siden sidst: Godkendelse af referat &amp; opfølgning på punkter, Udsat juleshow, DSU dialog-møde, Ombygning hal 2, udmelding omkring forårs aktiviteter, opfølgning rapport Funkskate-finalen, Funkskateansvarlig møde, lejeskøjter med hjem, brug af klubrum, Basic 1, generalforsamling, Sommercamp 2022 (Træner, tilmeldninger osv), bestyrelsesafslutning,</li><li>• Nyt fra træneren: Hjælpetræner, forårsplan &amp; sæson 2022-23 plan, træneruddannelse august 2022.</li><li>• Nyt fra kassereren: Budget 2022, Funkskate-finalen, Årsregnskab 2021, Køregodtgørelse</li><li>• Nyt fra udvalgene:<ul style="list-style-type: none"><li>• Års-hjul:</li><li>• Evt.</li></ul></li></ul>	
Referat	Lisa	Ansvarlig



1. siden sidst	<p>Godkendelse af referat &amp; opfølgning på punkter: Godkendt. Ingen kommentarer. Udsat juleshow: bliver til påskeshow. 20/4 Kl 17. Derefter generalforsamling og fri is for løberne. Derefter af diplomer. Brug af klubrum: Bruges ofte som omklædningsrum og opbevaringsrum. Bestyrelsen er enige om, at det klubrummet fremover ikke skal benyttes som omklædnings- og opbevaringsrum. De fleste løbere bruger siddepladserne og klæder om hjemmefra. Linda laver skilt. Der skal også stå, at stolene skal stables når man har brugt en stol og at der er rengøring onsdag</p>	
2. Nyt fra trænerne		



3. nyt fra kassereren		
4. nyt fra udvalg	Lisa orienter om mulighed for klubbetøj/kontrakt med sportmaster. Der er i bestyrelsen enighed om at gå videre med dette.	
5. Årshjul		
6. evt.		